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Ata da Reunião ordinária 365/2022 do Colegiado do Departamento de Ciências da 
Administração (26/04/2022).

Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, por meio do 

sistema de Web Conferência, RNP, sob a Presidência do Profº. Pedro Antônio de Melo, reuniram-se 

os docentes: Alexandre Marino Costa, Allan augusto Platt, Ana Luiza Paraboni, André Luis da Silva 

Leite, Andressa Sasaki Vasques Pacheco, Gabriela Gonçalves Vieira Fiates, Gerson Rizzatti Júnior, 

Helena  Kuerten  de  Salles  Uglione,  Kellen  da  Silva  Coelho,  Kellen  da  Silva  Coelho,  Leandro 

Dorneles  dos  Santos, Marcus  Vinicius  Andrade  de  Lima,  Mario  de  Souza  Almeida, Raphael 

Schlickmann, Rebeca de Moraes Ribeiro de Barcellos,  Ricardo Niehues Buss, Rogério Tadeu de 

Oliveira Lacerda, Rosália Aldraci Barbosa Lavarda e Sérgio Luis Boeira, e a técnica administrativa 

Ana Paula  Peres  da Silva.  Os discentes  Bruna Schneider  e  Ellen  Morato  de Lima.  Justificaram 

ausência: Bernardo Meyer, Irineu Manoel de Souza,  Joana Stelzer, Marcia Barros Sales,  Marcos 

Baptista Lopez Dalmau, Maurício R. Serva de Oliveira, Renê Birochi, Rudimar Antunes da Rocha e 

Taísa Dias. A docente: Ani Caroline Potrich encontra-se em licença maternidade. O docente: Martin 

de La Martiniére Petroll, encontra-se em licença capacitação. Os docentes: Claudelino Martins Dias 

Junior, Marco Antônio de Moraes Ocke e Marcos Abilio Bosquetti estão em afastamento para Pós-

Doutorado. O Prof° Mauricio Pereira está cedido a Prefeitura de Florianópolis. O Profº Pedro Melo, 

cumprimentou a todos e declarou aberta a reunião. 1. Informes: o Profº Pedro pediu aos colegas que 

informassem se houvesse problemas nas suas salas, para que a secretaria comunicasse a direção. O 

Profº Pedro informou que muitas demandas não foram atendidas por falta de pessoal para fazê-las. O 

Profº Raphael informou que foram feitas várias atividades na recepção dos calouros, no início do 

semestre. O Profº Raphael informou que a primeira versão do novo currículo do curso, foi aprovada 

nas reuniões do NDE e do colegiado do curso e foi enviada para o conselho da unidade. O Profº 

Raphael informou que, quando a versão final ficar pronta, divulgarão para todos. O Profº Raphael 

agradeceu a todos que participaram do processo do novo currículo. A Profª Andressa falou sobre a 
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programação do Academy. 2. ORDEM DO DIA.  2.1 Aprovação da ata 364.  Não houve discussão 

e  após  ser  colocado  em  votação,  foi  aprovada  por  unanimidade.  2.2.  Processo  de  professor 

voluntário Júlio Eduardo Ornelas Silva. Relatora: Prof.ª Andressa Sasaki. A Profª Andressa fez 

o relato e se mostrou favorável à aprovação do processo para professor voluntário do CAD. Não 

houve discussão e após ser colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 2.3 Vagas para 

professor efetivo. O Profº Pedro informou sobre a decisão que o colegiado deveria tomar em relação 

as vagas para professor do CAD, se seriam preenchidas por remoção o redistribuição. O Profº Pedro 

falou que a reunião que deveria acontecer no dia vinte e cinco de maio, foi transferida para hoje, pois 

estava aguardando a comissão responsável pelo currículo, analisar em que disciplinas as vagas para 

professor efetivo,  seriam preenchidas. A Profª Helena informou que a comissão se reuniu com a 

finalidade de analisar e indicar ao departamento, as lacunas em relação às disciplinas e professores. 

A Profª Helena apresentou em slides, todas as disciplinas do currículo do curso de administração e a 

quantidade de docentes por disciplinas no curso. Foi colocado para votação as seguintes alternativas: 

a) duas contratações para recursos humanos e uma contratação para produção; b) uma contratação 

para produção, uma contratação para recursos humanos e uma contratação para administração geral. 

Em votação: foi aprovada pela maioria a opção dois. O Profº Pedro agradeceu a todos e encerrou a 

reunião. Nada mais havendo a ser discutido, eu Ana Paula Peres da Silva, lavrei a presente Ata.
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